

Idén is megrendezték a Hűség napját a Színházban, amelyet azoknak a házaspároknak a tiszteletére rendeznek, akik ebben az esztendőben „kerék” évfordulósok, vagyis 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, vagy még annál is több esztendővel ezelőtt esküdtek örök hűséget egymásnak (és még mindig azon vannak, hogy ezt meg is tartsák...). Már harmadik alkalommal kerül sor erre a rendezvényre, idén november 26-án, s a nagy sikerre való tekintettel bizonyára folytatása is lesz – Bankó László igazgató reményei szerint minden évben, november utolsó vasárnapján Hűség napja lesz itt a Színházban. Ő honosította e szép hagyományt – mint ötletgazda – és még további tervei is vannak...

Ötvenhat pár jelentkezett a felhívásra, s az ünnep estéjére mintegy 300 vendégre számítottak összesen. Az asztalokkal berendezett, hangulatos teremben a színpad előtt foglaltak helyet az évfordulós párok az ünnepélyes bevonulás után. Ezt követően Bankó László kedves szavakkal köszöntötte őket, s minden vendéget. Az est ünnepélyes része műsorral kezdődött, melyben hallhattunk a Galga-mentéről származó Emse Banda előadásában népi dallamokat, és hévizgyörki asszonykórust galga-menti népviseletben. A kerületi Kőlcsey iskola Kék madár gyermekkórusa is fellépett az ünnepelték tiszteletére, akik Halász

„Vénülő kezemmel fogom meg a kezéd...”

Hűség napja az Erzsébet-ligeti Színházban



Jutka népszerű dalának előadására még vastapsot is kaptak: „...és akinek szép a lelkében az ének, az hallja a másik énekét is szépek” – dalolták az iskolások a mély értelmű sorokat.

A műsor legünnepélyesebb részében a kerületi anyakönyvvezetője volt a szó. Molnár Pálné ugyanúgy szólt a jelenlévő párokhoz, mint az épp imént esküdtekhez szokott, de a szöveg kicsit másként hangzott. Nagymamákról, nagypapákról, gyerekekről, unokákról, hosszú évek küzdelmeiről, és nem utolsó sorban a

soha el nem múló szeretetről beszélt meghatóan.

Kerületünk polgármestere is szólt az ünneplő házaspárokhöz. Bensőséges szavakkal méltatta azt a kitartást, ahogy az itt jelenlévők egymás mellett maradtak a nehézségek ellenére is. Mert bukkanók, gödrök, küzdelmek bizony minden ember életében vannak, csak van, aki feladja, van, aki nem. Minden elismerés azoknak, akik vállalják a nehézségeket is, és nem adják fel olyan könnyen, mint azt a mai világban már szinte szokás. Felemlgette a polgármester a hajdani iskolai osztályát, ahol a harminc diákból ha kettőnek nem volt együtt a családja, az egyiknek haláleset miatt. Ma meg már külön fogalom a csonka család.

Igazi fénypontja volt az estnek Pécsi Ildikó művésznő, akit Bankó László igazgató nagy szeretettel köszöntött. Bár az ismert és elismert színésznő ezennel is „dolgozni” jött, ám amit itt előadott, az semmiképp nem tekinthető szokványos műsornak. Egy igazán szórakoztató, humoros, könnyed, de mégis komoly tehet-

séget megcsilantó előadásra tessenek gondolni, amelyben a művésznő saját szülő-gyerek élményeivel fűszerezte mondandóját. Elmesélte például, amikor vidékre járt naponta fellépni, akkor is minden reggel hazament a kisfiához, csak hogy együtt reggelizzenek. Ilyenkor jött az elmaradhatatlan mesélés is, amely

egyszer botrányos véget ért: a fáradságtól kimerült anyja egyszer csak arra eszmélt, hogy a gyerek kétségbeesetten rázza a vállát. **„Any, miért ette meg a Hóhéherke az összes törpét?”**



Aztán meghallgathattuk József Attila Altatóját, ahogy azt a szintén hullafáradt anyja mondja el – ásitásokkal tarkítva. Há-

nyan ismertünk magunkra, nem tudom, de az biztos, hogy könyvezzve kacagtunk, miközben a fél színházterem küzdött az ásitási ingerrel – nem sok sikerrel, merthogy köztudott: az ásitás ragályos betegség.

Az ünnepi műsor befejezéséig a polgármester, Csomor Ervin alpolgármester és Váradi Györgyné, a Szociális Szolgálat vezetője még egy szép (de fárasztó) feladatnak tett eleget: minden ünnepelt párnak személyesen adták át az oklevelet, néhány kedves szó kíséretében. Az est ünnepélyes része ezzel lezárult, és minden pár elfoglalhatta helyét az asztaloknál, családja, barátai körében. Már a vacsora közben is kellemes dallamokat játszott a Medison Trió, felidézve sokaknak a régi szép időket. Az igazi „lagzi” azonban a vacsora után vette kezdetét.

Volt ünnep, megható, volt műsor, kacagtató, és volt zene, talpalávaló. Azokért és azoknak, akik már bizonyítottak, és példát mutattak hűségből, kitartásból és ... szeretetből! Fialatok, ez itt az élet iskolája, lehet tanulni.



ÁZSIA ÁRUHÁZ NYÍLT

az Őrs Vezér tere közelében a Cédrus Piac I. emeletén



Nyitva: H-P: 9-19, Szo: 8-15
Ruhaneműk, cipők, ágyneműk,
ajándékok olcsón, nagy választékban!

FOGÁSZATI
 kis és panoráma
RÖNTGEN
Fogászati allergia vizsgálat!
 1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
 Rendelési idő: H-P 8-20"
Tel: 414-0146, 306-5571

XVI. ker.
 Sasföldi sét. 14.
Anikó
 Tel: 403-0000
 06 20 234-0499
 Esküvői
 Ruhaszalon
 Nyitvatartás:
 H-P: 12-18-ig
 Szo: 10-13-ig
 www.anikoszalon.fw.hu
Szalagavató ruhák
nagy választékban
kölcsönözhetőek
már 5.000 Ft-tól!